



## Forever Lean™

Το **Forever Lean™** συνδυάζει δύο επαναστατικά συστατικά, τα οποία **συμβάλλουν στη μείωση των θερμίδων που προσλαμβάνει ο οργανισμός από τα λίπη και τους υδατάνθρακες**. Πρώτο από αυτά τα συστατικά, είναι μία μοναδική ίνα που απορροφά τα λίπη και προέρχεται από το φυτό του κάκτου, *Opuntia Ficus-Indica*, ή αλλιώς Ινδιάνικη Συκιά, Φραγκοσυκιά ή Αραποσυκιά. Έρευνες έχουν δείξει ότι η μοναδική σύνθεσή της έχει τη δυνατότητα να δεσμεύει τα λίπη περισσότερο από οποιοδήποτε άλλο φυτό.

Το δεύτερο συστατικό του Forever Lean είναι μία πρωτεΐνη, η οποία προέρχεται από τους καρπούς του φυτού *Phaseolus vulgaris*, μίας ποικιλίας άσπρων φασολιών. Η πρωτεΐνη αυτή μειώνει την πρόσληψη ζάχαρης στο λεπτό έντερο, εμποδίζοντας προσωρινά τη δραστηριότητα του ενζύμου που μετατρέπει το άμυλο σε ζάχαρη.

Σε συνδυασμό τα δύο αυτά επαναστατικά συστατικά μπορούν να σας βοηθήσουν να διατηρήσετε το ιδανικό σας βάρος, καθώς εμποδίζουν την απορρόφηση λιπών και θερμίδων από τα γεύματα που προσλαμβάνετε.

Το τρίτο πιο σημαντικό συστατικό στο Forever Lean είναι το Τριχλωριούχο Χρώμιο. Το Χρώμιο είναι ένα πολύ σημαντικό ιχνοστοιχείο που συμβάλλει στη σωστή κυκλοφορία του σακχάρου στο αίμα, δρώντας ως Παράγοντας Ανοχής

Γλυκόζης και είναι απαραίτητο για ένα σωστό μεταβολισμό.

Για να μεγιστοποιήσετε τη δράση του συμπληρώματος αυτού, είναι σημαντικό να θυμάστε ότι θα πρέπει να το ενσωματώσετε σε μια υγιεινή διατροφή και καθημερινή άσκηση, ώστε να πετύχετε και να διατηρήσετε το ιδανικό σας βάρος.

### Διατροφικές Πληροφορίες

Ποσότητα Δοσολογίας 1 κάψουλα

	Ποσότητα ανά Κάψουλα	%Ημερήσιες τιμές*
<b>Χλωριούχο Χρώμιο</b> (χλωριούχο Χρώμιο)	30mcg	66,7%
<b>Εκχύλισμα φύλλων φραγκόσουκου</b> ( <i>Opuntia ficus-indica</i> )	262,5mg	
<b>Εκχύλισμα Λευκών Φασολιών</b> ( <i>Phaseolus vulgaris</i> ) σε σκόνη	111,25mg	*

\* Οι Συνιστώμενες Ημερήσιες Ποσότητες σύμφωνα με την Ελληνική νομοθεσία.

† Η Ημερήσια Τιμή δεν έχει καθοριστεί.

### ΆΛΛΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ:

Μικροκρυσταλλική κυτταρίνη, υδροξυ-προπυλομεθυλοκυτταρίνη, νερό, στεατικό οξύ φυτικής προέλευσης, νατριούχος διασταυρούμενη καρμελλόζη, διοξειδίο του πυριτίου, κόμμι τζελάν, οξικό κάλιο.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ  
120 κάψουλες

### ΟΔΗΓΙΕΣ

Λαμβάνετε ένα δισκίο με νερό λίγο πριν το κυρίως γεύμα ή σύμφωνα με τις οδηγίες του γιατρού σας.



- Βοηθά στη μείωση των θερμίδων που απορροφά ο οργανισμός από τα λίπη και τους υδατάνθρακες
- Το Χρώμιο συμβάλλει στη σωστή κυκλοφορία του σακχάρου στο αίμα, προάγοντας έναν υγιή μεταβολισμό
- Εμποδίζει προσωρινά την απορρόφηση θερμίδων που προσλαμβάνει ο οργανισμός από τη ζάχαρη



ΚΩΔΙΚΟΣ #289

Τα προϊόντα που αναφέρονται δεν προορίζονται να διαγνώσουν, κατευνάσουν, θεραπεύσουν ή αναστείλουν μια συγκεκριμένη ασθένεια ή μια κατηγορία ασθενειών. Θα πρέπει να συμβουλευτείτε τον οικογενειακό σας γιατρό, εάν αντιμετωπίζετε κάποιο ιατρικό πρόβλημα.